



Апрель — месяц, посвященный **аутизму**.

Многие считают, что аутизм — это болезнь.

В апреле многие люди, у которых аутизм, говорят о том, что аутизм — это то, как ты себя чувствуешь.

В **Доме культуры «ГЭС-2»** каждый апрель проходят мастер-классы.

Их придумывают и проводят люди с аутизмом.

У всех посетителей Дома культуры есть возможность узнать больше про аутизм.

В этом году пройдет много событий.

Участники занятий по мультипликации

покажут свой **мультфильм**.

Он про сложные слова в искусстве и что они означают.

Взрослые люди с аутизмом **расскажут истории** из своей жизни.

Прийти и послушать могут все желающие.

Участники **ридинг-группы** будут читать книги об аутизме.

Ридинг-группа — это когда все читают одну книгу,

а потом говорят, понравилась она или нет.

В Актовом зале пройдет **концерт оркестра «Антон тут рядом»**.

Оркестр «Антон тут рядом» — это музыкальная группа, где играют люди с аутизмом.

Весь апрель в Библиотеке можно читать книги об аутизме.

Их выбрали и собрали люди с аутизмом.

В Магазине можно купить сувениры.

Сувениры делали в инклюзивных мастерских.